
 

 

   Referat fra styremøte i Grytelva hytteforening  
Dato:    Torsdag 24.08.2023 
Sted:   Hos Guri Hafsten Aalerud, Leangjordet 40, Asker 
Tilstede: Knut OlavFuruseth ( leder), Eli Nysæther, Astrid Løken Nordgård ( referent) , Guri 
Hafsten Aalerud 
Teams: Kaja Grønning 
 
Hjertelig velkommen til vårt nye styremedlem Eli Nysæther!   Hytteeier fpå Nyseterfeltet fra 2016 
 
Agenda:  
* oppfølging fra årsmøtet 27.05.2023 
* Organisering/ oppgavefordeling i styret 
* Generelle oppfølgingssaker:  

- Søknad om støtte fra kommunen 

- Dugnadsbehov 

- Hjemmesiden 

- Informasjonsaktiviteter 

- Medlemsverving 

- Stier og sommerruter 

- Skiløyper 

- Fiskeforeningen 
* Møteplan fremover 
 
1- Styret er fornøyd med avvikling av årsmøtet vårt. Hyggelig stemning med et gjennomsnittlig 
fremmøte.  
Tid og sted fungerer bra. Sparer 5-6000 på å arrangere på denne måten og fortsetter med det. I 
2024 faller pinseaften på 18. mai; mulig at vi fremskynder det til Kr. Himmelfartshelgen lørdag 
11.mai. 
Korrigeringer i regnskapet for 2022 er utført iht. vedtak på årsmøte 
 
2- Vi fordelte ansvarsområdene omtrent slik:  
 
Knut Olav Furuseth ( leder): skiløyper 
 
Astrid Løken Nordgård ( sekretær) : stier og sommerruter, kontakt med Forvaltningsstyret. 
Styrekontakt mot vår representant  i Fiskeforeningen Egil Olaussen 
 
Kaja Grønning( kasserer) : sender søknad om  støtte til løypekjøring til Sigdal Kommune, 
kartlegging av mulig dokumentasjon som S.K ønsker til denne søknaden. Utsendelse av e-post for 
kontigent. 
 
Eli Nysæther ( styremedlem): Overtar oppfølging av hjemmesiden vår grytelvahytteforening.no  
 
Alle tenker hvordan vi kan kan markedsføre hytteforeningen for å øke medlemstallet- det er altfor 
mange potensielle medlemmer der ute! 
 
Enkeltsaker: 
 
1-Søknad til Sigdal Kommune om støtte til løypekjøring+ eventuell tilleggsinformasjon        
  Sende ut e-post om innbetaling av kontigent snarest.      KAJA 
 
2-Dugnad: Vi hadde tenkt dugnad medio september for å rydde nedre del av Øgnevassløypa. Men 
ser nå at det må gjøres mer undersøkelser, muligens foreta enklere bro e.l. for passering av 
elv/bekk. Derfor utsatt. 
 

http://grytelvahytteforening.no/


 

 

Rekkverk på broen over elven på myra etter nedre Traaenvannet er reparert av Øystein Engen. 
Det knakk av snøen i vinter. Takk for det! 
 
3- Hjemmesiden vår revideres av Eli Nysæther, kontakter tidligere styremedlem Ingolf Lundberg 
for opplæring. Husk å sette inn navn og e-postadresse  til kasserer i innmeldingsskjema heretter 
HUSK også  å legge ut ÅRSMØTEREFERATET og DETTE STYREREFERATET, samt info på FB 
om at dette er tilgjengelig på          ELI 
 
4-Kontakte Brønnøysundregistrene for oppdatering av styrets sammensetning  ASTRID 
 
5-Kontakt Egil Olaussen  : Nytt fra fiskerforeningen?     ASTRID 
 
6-Stier og sommerruter: vi må sikre at de merkede sommerrutene vi har får tilsyn og nødvendig 
rydding.  
Vi bestiller ett nytt skilt for «Grunntjønn rundt»  ved Grunntjønn nord.  
Vi bestiller også flere BRIKKER for enkel, reversibel merking ( for vinter, sommer,  for Trillemarka)  
            ASTRID 
Forslag om å se på muligheter for en rundsti i Pavelund- Vrågåveien området,  5-6 km.. Vi må først 
finne  gode muligheter for en trasse´  med kryssing av veien eller elven…     KNUT OLAV 
 
MØTEPLAN : 
Torsdag 28.september uke 39 
Torsdag  9.november uke 45 
Torsdag  18.januar  uke 23.  2024 
Torsdag  7.mars.     uke 10.  2024 
Torsdag  11 april     uke 15   2024 
 
Årsmøtet:  lørdag 11. mai 2024 ( Kr. Himmelfartshelgen) eller lørdag 18.mai  2024 (Pinsen) 
 
Kolsås 28.8.2023 
Astrid Løken Nordgård- sekretær 
 
 
 


